MHTEJINTEKTYAJIbHAA
NI PA
«XO4Y BCE 3HATb!»




reim 1. MIWP TTPOLLUJTOTNO.

Tect: KaKada cTpaHa ABNAETCA POANHOM
ONMMMUNCKUX UTp?

i
A. Utanna—-24 § E i W
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b. Mpeuna—40 | Semd &Rt
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B.AHrmna - 38




BbiBOA K TECTy 4yepes
peweHune ypaBHeHUA:

X-32=28



OTBeT: b. [peumna - 40
Xx—32=8
X=8+ 32
X =40




Onmmnunckue
















[erm 2. 9TO MHTEepPECHO.

TECT. Kakune XMBOTHbIe MMetoT
OXPaHHUKOB?

A. Mypasbu - 0
b. l4yenbl - 30
B. Myxu - 10




BbiBOA K TecTy yepes
MaTeMaTU4YeCKyIo
LEenoO4KY:

10+5-3+/7+1-10+5-15=



10+5-3+/7+1-10+5-15=
=0



Pabouue mypasbmu.










[lo3HaBaTe/ibHaA 3a4au4a..
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30 mypaBbeB — BOMHOB

OXPaHAT paboumx mypasbeB. 7 |
CTOAT cneBa, 8 cnpaBga, a |
ocTasnbHble Bnepean. CKONbKo |
MypaBbeB — OXPaHHWUKOB CTOUT |
Bnepean? i

................... |



30-7-8 =15 (m.)

OTtBeT: 15
MYypaBbeB




feiim 4. MUP_MTUL

Tect. Kakaa ntuua obnanaet
XOPOLLUMM ODOHAHUEM,
NONb3yACb AN1A 3TOro yCMKaN\I/I
Ha KatoBe?

¥

3\ 3 A.Koponek — 16 4o f
L B. Kusn —23 |
B. ManunHoBKa - 10




Pelln reomeTpnyecKyro 3aaavy.

OaHa CTOPOHA
Tpeyro/ibHMKa paBHa 6CMm,
BTOpaA —/CM,a TPeTbA Ha

3 cm bonblue BTOPOU
CTOPOHbI. Hanan nepmnmetp
TPEeyrosbHUKa.




OtBeT: b.KUBUN-23

1) 7+ 3 =10 (cm) — TpeTbA
CTOPOHA

2)6+7+10=23 (cm)
OTtBeT: 23 Ccm
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[emm 4. [NoaBOAHBLIN MUD.

TecT. KTO ABNAgeTCcA YeMnNUOHOM

NO USMEHEHUIO OKPACKu cpeau
MOPCKUX XUBOTHbIX?

A. emuy»KHana pblbKa - 6
b.MypeHa - 8
B. KapakaTtuua - 7




BbINO/IHU 3a4aHUeE:

Hanaurte, KaKux AByX Uncen He
XBaTaeT B ymcnosom paay ot 10
po 20. U3 bonbLuero uncna
BblUTUTE MeHbLUee YUCNO.

11 13 15 17 20 10 18
14 16



OtBeT: B.KapakaTtuua-7/

19-12=7



RAPAKATULA.
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[fem 5. Mup XXnBOTHBDIX.

Tect. Kak cemeHa noAaco/IHEYHUKa
OKa3blBAlOTCA B Xenyake
[TlaTpuKeeBHbI?

A. OHa cama «LenkKaerT»
cemMeyKku- 36

b.CemeuKkamun nuncy «KKOpmaTt»
CYCNINKM - 39



BbiBOA K TecTy yepes pewieHue
MaTemMaTU4yecKoro BbipakeHusA:

15cm+14ecm-17cm+11lcm+16em=




OtBet: b.CemeuKkamum nnucy «KKOpmar»
CYyCAUKun- 39

15cm+14cm-17cm+11lcm+16em=
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levm 6. Mup pacteHuUmn

TecTt. Kakou oBolwl nomoran

CTPOUTDb EernurneTcKkme
nupamumabl?

A. lyk - 9
b. YeCHOK - 13
B. Mlomupop - 14




BbiBOA K TecTy yepes pewieHue
3a4a4Ym:

Macca abiHu 4 Kr, macca
apby3a Ha 5 Knnorpammos

bonblie. CKoNbKo BECAT ap6y3
N AblHA BMECTe? | “ama




OtBeT: b. YeCHOK - 13
1) 4 + 5 = 9(Kr) — macca
apbysa Sy
2) 4 +9=13(kr) ik Tk

1) ,,'.-""_

IRoaravs

OtBert: 13

KU10rpammoB
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